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Título del trabajo a presentar, en letra times new roman, negrita 13 puntos, centrada, sin sangría con mayúsculas y minúsculas, no más de 20 palabras.
Nombre del autor expositora,*, Nombre de autores colaboradoresb,
Presentar en primer orden el nombre completo del autor principal, comenzando con el apellido e iniciales del nombre en mayúsculas y posteriormente los demás autores (sin grado académico)
a Adscripción de los autores, comenzando con el nombre completo de la universidad o institución, Dependencia y Departamento (si es el caso),  Dirección completa, Colonia, C.P. 00000, Ciudad, Estado, País.
b En el caso que haya más de una adscripción, incluirla en otro(s) renglón(es). Si todos los participantes pertenecen a la misma adscripción solo anotarla una vez. * Correo electrónico del autor de contacto.  (Borrar el texto de instrucciones).
Utilice este formato para escribir el trabajo en extenso, para participar en XX CONGRESO NACIONAL DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE ALIMENTOS y V CONGRESO INTERNACIONAL SOBRE INNOVACIÓN Y TENDENCIAS EN PROCESAMIENTO DE ALIMENTOS. No modifique el encabezado, ni el pie de página. El documento debe de escribirse en Microsoft Word y guardarse como documento .doc o .docx y usar los márgenes de ésta plantilla. 
Extensión de la contribución: No deberá ser menor de cuatro ni mayor de 15 cuartillas incluyendo las tablas y figuras.
Cada página debe estar numerada en la esquina inferior derecha
Espaciamiento: sencillo y Márgenes de la página: inferior y superior 2.54cm; derecho e izquierdo 1.9 cm.
El Título debe estar centrado, con letra mayúscula al inicio, Times New Roman negrita, 13 puntos, y sin sangría. Los nombres de los autores se anotarán el mismo tipo de letra de 11 puntos. Presentar en primer orden el nombre completo del autor principal, comenzando con el apellido e iniciales del nombre en mayúsculas y posteriormente los demás autores (sin grado académico). En caso de la participación de dos o más instituciones; todos los autores deben tener una letra con formato de superíndice para indicar la adscripción, el autor para contacto debe incluir un asterisco y debe anotar el correo electrónico. Si la adscripción es la misma sólo se escribirá una vez (sólo se usará el asterisco para indicar el autor de contacto). La adscripción y correo electrónico en letra Times New Roman de 10 puntos.
RESUMEN:
Máximo doscientas palabras, con letra Times New Roman 10 puntos, justificado. Esta sección se iniciará con la palabra Resumen al margen izquierdo, con letras negritas y dos puntos. Todo manuscrito debe incluir una versión en inglés del resumen (abstract).
ABSTRACT:
Máximo doscientas palabras en inglés, con letra Times New Roman 10 puntos justificado. Esta sección se iniciará con la palabra Abstract al margen izquierdo, con letras negritas y dos puntos.
Palabras clave:
Incluir hasta seis palabras clave relacionadas con el contenido del trabajo, escritas en español y su versión en inglés (key words). Estas palabras estarán separadas por una coma y escritas con letra Times New Roman 10 puntos justificado.
Área: Seleccione el área en la que desea participar: Cereales, leguminosas y oleaginosas, Microbiología y biotecnología, Frutas y hortalizas, Nutrición y nutracéuticos, Lácteos, Evaluación sensorial, Cárnicos, Desarrollo de nuevos productos, Alimentos funcionales y Otros (en esta categoría se encuentran los trabajos que no se pueden clasificar en las categorías anteriores pero están relacionadas con la Ciencia y Tecnología de Alimentos). (El autor principal debe seleccionar el área  en la que clasifica su trabajo).
INTRODUCCIÓN
Utilice letra Times New Roman 11 puntos, justificado. Títulos y subtítulos alineados a la izquierda en negritas. El interlineado del documento será sencillo. Entre secciones dejar dos espacios.
Señalar en qué consiste el trabajo completo, antecedentes, estado actual del problema y el objetivo o hipótesis del trabajo.
Para cada párrafo nuevo deberá de dejar un renglón en blanco, y continuar con su texto, figuras o tablas. 
MATERIALES Y MÉTODOS
Utilice letra Times New Roman 11 puntos, justificado. Títulos y subtítulos alineados a la izquierda en negritas. Puede utilizar subtítulos en cada sección, los cuales estarán alineados a la izquierda, en negritas, con la primera letra en mayúsculas y las demás en minúsculas. 
Describir en forma precisa el procedimiento realizado y los recursos empleados en ello.
RESULTADOS Y DISCUSIÓN
Resultados y Discusión. Describir los resultados de la investigación. Se podrán presentar datos de medición o cuantificación en tablas o figuras. Presentar la interpretación de los resultados de acuerdo con estudios similares, es decir, correlacionando el estudio con otros realizados, enunciando sus ventajas y aportaciones. Al referirse a una ecuación en el manuscrito debe escribirse de la siguiente manera: Ec. (1) o bien ecs. (1)-(5). Al referirse a una figura, seguir la misma regla, por ejemplo: Fig. 1, o bien figs(1)-(5).
Figura 1. Seguido de una leyenda explicativa.
Las figuras y tablas deberán de incluirse en el texto; las figuras numeradas en arábigos con un título al pie. Las tablas estarán numeradas en el encabezado con números romanos con la leyenda explicativa centrada. 
Tabla 1. Nombre de la tabla. (Borrar el texto de instrucciones).
CONCLUSIÓN
Precisar qué resultados se obtuvieron y si permitieron verificar el objetivo.
BIBLIOGRAFÍA
Todas las referencias en el texto deberán aparecer en esta sección y viceversa. Es necesario notar que los títulos de las revistas no se abrevian, que hay espacios entre las iniciales y que se deben nombrar todos los autores. 
Si una cita bibliográfica incluye a más de dos autores, debe referenciarse mencionando el primer apellido del primer autor, seguido de “et al." y el año de publicación. Por ejemplo: Reid et al. (1999). 
Se anotarán en orden alfabético utilizando el siguiente formato: De publicaciones periódicas: Autor(es) comenzando con el apellido e iniciales del nombre en mayúsculas, año, título del artículo, revista (en cursivas), volumen, número, páginas. 
Libros especializados: Autor(es) con el apellido e iniciales del nombre en mayúsculas, año, título del capítulo consultado seguido de “En (Título del libro, editado por: Nombre de editores)”, editorial, páginas consultadas. 
Sólo en caso estrictamente indispensable citar sitios de la red. 
Bibliografía (ejemplo) 
de Vust, L., & Vandamme, E. (1994). Nisin, a lantibiotic produced by Lactococcus lactis subsp. lactis: properties, biosynthesis, fermentation and applications. En Bacteriocins of lactic acid bacteria, Editado por L. de Vust, & E. J. Vandamme. Londres: Blackie Academic and Professional, pp. 152- 159. 
Martín, A., Serrano, S., Santos, A., Marquina, D., & Vázquez, C. (2010). Bioluminiscencia bacteriana. Reduca, 3 (5), 75-86.
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